

RAZÓN SOCIAL	PROMOTORA INMOBILIARIA S.A. PROCORUÑA
EXPEDIENTE	95684
RUC	1391742487001
AÑO	2013
FORMULARIO	SC.NIF.95684.2013.1

## NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2013

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0101373066	GARCIA MONSALVE CARMEN PATRICIA	ECUADOR	56,0000
1306999432	GARCIA MONSALVE JOSE ANTONIO	ECUADOR	116,0000
1304974189	GARCIA MONSALVE JUAN CARLOS	ECUADOR	56,0000
1306762525	GARCIA MONSALVE LUIS ARSENIO	ECUADOR	56,0000
1302761174	GARCIA MONSALVE MANUEL GERVASIO	ECUADOR	56,0000
1303799561	GARCIA MONSALVE MARIELA DEL MAR	ECUADOR	56,0000
1300772090	MONSALVE ORTIZ MARIELA TALIA	ECUADOR	404,0000

EL REPRESENTANTE LEGAL DECLARA QUE SE RESPONSABILIZA POR LA VERACIDAD DE LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA EN EL PRESENTE FORMULARIO EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ART. 20 Y 23 DE LA LEY DE COMPAÑÍAS.